

金达驾校 报名热线: 8087777



24小时 新闻热线

2110110

最高线索奖1000元



# 撞人逃逸后还焚车灭迹

## 根据残缺的检验合格证,民警找到肇事车辆



被焚烧的肇事车。

本报济宁2月28日讯(记者 姬生辉 通讯员 刘昕 黄欣欣) 驾车撞人后逃逸,因担心行迹暴露,犯罪嫌疑人张某将肇事车辆开到小山沟内焚烧,然后步行30多公里回到家中。根据肇事现场散落的物品,民警确定了肇事车辆。事发第二天,在家人的劝说下,张某到邹城市公安部门投案自首。

2月21日早上6时30分,邹城市交警大队接到报案,在342省道张庄镇桥北村处,躺着一个老年男子,生死不明。民警赶到现场得知,伤者孙某已在送往医院的路上死亡,现场仅遗留一滩血迹、一片反光镜碎片和一张残缺不全的检验合格证。

报案人聂女士告诉民警,她并没有看到案发时的场景,只是在早上五六点钟的时候听到狗叫。清晨一出门,就看到一位老人受伤躺在路上。

根据现场遗留的检验合格证,民警初步确定肇事车辆为一辆号牌为鲁F\*\*68的机动三轮车。当日上午,邹城市交警部门又接到报案,在张庄镇的某个山沟内,有一辆被烧得只剩下铁架的机动三轮车。

办案民警随即赶往小山沟,找到了燃烧的机动三轮车。由于焚烧并不彻底,办案民警可以清晰地看到车身上喷涂的号牌正是鲁F\*\*68,确定这辆被焚烧的三轮车正是肇事车。

2月22日上午,肇事者张某在家人的劝说下,来到到邹城市交警大队自首。

据张某交代,21日早上6点15分左右,他驾驶机动三轮车自西向东沿342省道行驶,突然前方有一辆车行驶过来,强烈的灯光让他有些不适应,便忙向路边避让。就在这时,他感觉自己撞上了东西,没敢下车就加速向东北方向驶去。

为逃避责任,他将三轮车开进路边的小山沟焚烧,然后步行30多公里,回到临沂市平邑县的家中。

回家后,他心理压力巨大,最终在家人的劝说下,到邹城市公安部门投案自首。目前,张某已被刑事拘留,案件仍在进一步审理当中。

## 两车高速公路上追尾 10多吨乙醇泄漏路面

本报济宁2月28日讯(记者 庄子帆 通讯员 王保银) 2月27日凌晨,京福高速邹城段靠近出口处发生一起车辆追尾事故,一辆大货车和一辆乙醇罐车相撞,致使罐体受损,引起乙醇泄漏。济宁市安监局等部门采取措施,妥善处理这起交通事故。

济宁市安监局一参与现场救援的工作人员介绍,27日凌晨2时30分左右,一辆载有29吨乙醇的罐车,沿京福高速自南向北行驶,随后停在距京福高速邹城出入口北约3公里处,等待下高速。由于当时大雾,能见度较低,后面驶来的一辆河北籍大货车和它发生追尾。

接到报警后,济

市安监局立即启动危化品应急救援预案,相关工作人员迅速赶赴事故现场,指挥救援处置工作。

“在现场约有10多吨乙醇泄漏在路面上,乙醇具有易燃易爆的特性,如处置不当,极易引起着火爆炸。”这名工作人员说,高速公路路政管理部门、邹城市公安、交警、交通、消防、安监等部门,及时封堵高速公路,对罐体进行堵漏处理,用消防水冲洗路面上的乙醇,并将罐车内残余的乙醇置换于紧急调用的危化品运输罐车中,乙醇危险介质被安全转运。

当天早上8点左右,事故现场处置完毕,道路恢复通行,事故未造成人员伤亡。

追踪报道>>

## 红星小区 堵塞的下水道疏通了

本报济宁2月28日讯(记者 张林) 2月27日,本报T03版刊发了济宁红星小区一居民楼下水道堵塞的消息。28日,记者了解到,为方便小区居民,小区物业公司和居委会共同出资,对堵塞下水道进行了疏通。

2月28日上午8点半,记者再次来到红星小区5号居民楼前,看到两名维修工人正操作着一辆吸粪车疏通一处下水管道,另有两名维修工人拿着长长的撬杠试着打开另一个下水道井

盖。一名物业负责人和一位居委负责人在一旁监督管道疏通工作。

“现在人工物价不断上涨,我们每月收取的5元物业费多年来一直没有涨价,疏通下水道都是业主自己凑钱,我们帮助业主联系维修工人以及监督维修工作。”该小区物业一位工作人员说,2月28日他们对5号楼的6条下水管道进行了疏通,由物业公司和居委会共同能够承担疏通费用。对于这种特殊情况,他们本着先解决问题的原则对待。

## 俩男子结伙盗窃电动车

### 根据监控资料,民警一举抓获

本报济宁2月28日(记者 张林 通讯员 孟翔鲲 侯兆波) 两名在网游上相识的男青年,为了获得非法利益,携带钳钳等作案工具,把罪恶的黑手伸向停在网吧、公园附近的电动车,他们先后盗窃电动车3辆。市中区警方接警后迅速出击,将两人抓获,并追回3辆被盗的电动车。

据民警介绍,2月16日晚上11点左右,济宁市公安局市中分局南辛庄派出所先后接到群众陈某等人报警,称在南池公园附近和一个网吧门口,有两辆电动车被盗。南辛庄派出所的民警迅速出击,赶至案发现场。

通过调取网吧监控录像发现,2月

16日19点58分,两名男子走进网吧,一戴帽子的男子走在前面,东张西望地朝网吧二楼走去;另一男子在后观望一番,转身返回网吧门口,瞅准一辆电动车后,从杯中拿出早已准备好的钳钳,迅速把车锁剪断,然后退至一边。这时戴帽子的男子从网吧出来,在确定没有引起别人怀疑后,走到被剪断锁的电动车前推起来扬长而去,整个盗窃过程不到一分钟。

17日凌晨1点左右,巡逻民警在辖区执勤时发现一名男青年形迹可疑,与嫌疑人体貌特征十分相符,遂对其进行跟踪布控。当日下午4点多钟,跟踪民警发现监控录像锁定的另一嫌疑

人也出现。抓捕时机成熟,守候民警立即上前将2人当场制服,并从其居住处的储藏室内查获3辆被盗的电动车,经查证,其中两辆正是报警人失窃的电动车。

据了解,嫌疑人徐某23岁微山县人,曾因为盗窃先后两次被判刑、劳动教养,痴迷于网络游戏,经常混迹于网吧,5年前通过上网打游戏结识了李某,李某18岁贵州人,2006年曾因盗窃电动车被劳动教养,并于15日、16日先后从市第一人民医院、南池公园盗窃2辆电动车。结识后的两人不思悔改,为了满足私欲又走上了犯罪的道路。

点亮中国梦 创维中国行

## 看航天巡展,工厂价享创维电视

### —创维携手九龙家电大型航天巡展

笔者了解到,随着中国航天事业高速发展之际,作为中国航天事业合作伙伴的创维集团于9月2日-9月9日在济宁九龙家电开展盛大的航天科技巡展活动。

创维集团通过大篷车巡展的形式,在全国近200个城市进行航天巡展,以品牌形象展示、产品展示、现场互动、产品讲解四种方式展开。活动旨在普及航天知识,加快推动航天技术民用化的应用,使消费者近距离了解航天科技。

活动期间,现场通过“太空”、“月球探测器”、“月球

球”、“航天模型”、“航天食品”等航天产品,邀请消费者进行多角度的航天体验。市民可以通过对航天员专业训练用“太空”游戏、航天员专用食品试吃、航天服试穿、月球球、月球探测器等多项航天用品的体验,近距离了解航天员的训练及日常生活状态。活动期间,市民可以现场体验太空人的感觉,感受宇航员们在太空中享受的美味,在平地感受月球上行走的感觉,并体验一把宇航员失重的感觉。

本次活动现场还将展示实物比例缩放的神舟五号

模型、神舟六号模型、神舟七号模型、“天宫一号”模型和长征2号运载火箭模型,配合主持人的知识问答,向市民普及航天知识,提高大众对航天的了解及认识,活动现场还会有精美礼品免费赠送!

巡展中,创维还将高质展示结合航天领域先进技术“云计算”开发出的具有全球领先技术的健康云电视。记者看到创维E780、E800A、E780A、E700S、E600Y、E580F已布局终端卖场。笔者发现,这些产品竞争优势是功能强大,除了主推的不闪式3D技术,更

提供了强大的硬件系统及最新的Android4.0软件系统,可以实现实现无频闪的体验,将健身房搬回家。零光识别、动作识别以及重力感应大大增强了用户互动体验,而其无边框的设计更是目前最新的标准,给用户带来完全不同的视觉体验,实现了云技术再突破。创维健康科技,与众不同”的产品理念,对创维作为“中国航天事业合作伙伴”进行了充分诠释。

去年6月,创维助力神舟

九号载人航天飞船登上太空,作为电视行业唯一的中国航天事业合作伙伴,创维品质与技术已得到中国航天事业的认可。8月,在第七届中宣部“中国电视年度盛典”上,创维健康云电视一举囊括了综合类、技术类、产品类全部大奖,获得“2012年度杰出贡献奖”,“SkyCloud”云技术荣获“2012年度技术创新奖”,E800A无边框产品荣获“2012年度创新产品奖”。11月,在112届广交会上,创维84英寸4K超高清电视机84E99UD成为整个消费电子

展的焦点,它凭借9840×2160(4K×2K)成为清晰度超过全高清1080P电视4倍的新一代电视,令不少参展的外商发出难以置信的赞叹。同时,笔者了解到,结合本次活动,创维山东分公司在开展了“别航天巡展,工厂价购创维电器”的活动,携手九龙家电开展工厂价直销,新年第一次感恩回馈,主推产品都进行了大幅优惠,整体购非常优惠!广大市民可前往参加选购,本次活动详情请参加创维企业家电产品团购,咨询电话:0537-3363662